

PROTOCOL DE COLABORARE

Considerente generale:

Asociația Internațională a Școlilor Creștine (ACSI)

ACSI este o organizație educațională creștină care a înzestrat educatori creștini și a consolidat școlile creștine începând din 1978. Printr-o mulțime de servicii, incluzând certificatele de profesor și director, acreditarea școlii, consultații juridice și publicații, perfecționarea curriculumului, asociația își pune amprenta pe viețile a 5,5 milioane de elevi și studenți în întreaga lume. Împreună cu facilitățile sediilor centrale, ACSI are 28 de birouri regionale în America de Nord și în lume. Aproape 25.000 de școli din peste 100 de țări sunt membre ACSI

Cultul Creștin Penticostal din România – Departamentul de Învățământ (CCPR-DI)

CCPR-DI este o confesiune creștină evanghelică din România, pe locul al IV-lea în ce privește numărul credincioșilor. Această confesiune are o preocupare deosebită pentru educația creștină și formarea caracterului tinerilor în conformitate cu Prov. 22:6.

Departamentul de Învățământ este unul dintre cele opt departamente de lucru din cadrul cultului, care are preocupări specifice. El cuprinde trei comisii: învățământ superior, învățământ preuniversitar, seminarii și școli biblice. Sunt cuprinse aici 101 unități de învățământ, 579 profesori și aprox. 9500 elevi și studenți. CCPR-DI este permanent preocupat de organizarea, acreditarea și dezvoltarea resurselor pentru această activitate importantă.

Introducere

CCPR-DI și ACSI doresc să susțină, să asiste, să dezvolte școlile, pe baze biblice și să ajute la înființarea de noi școli în numele lui Isus Hristos. Susținem calitatea academică, standardul ridicat al administrației și îndeosebi, înțelegerea profundă a profilului creștin al școlilor noastre. Principala atenție este acordată înțelegerii biblice a educației și a vieții școlare, dezvoltării caracterului și eficienței profesorilor și elevilor.

Parteneriatul are la bază următoarele **principii**:

- Dumnezeu Și-a descoperit voia Lui în Biblie și Cuvântul Lui este singurul criteriu în ce privește credința, stilul de viață, învățarea, știința, educația și responsabilitatea publică
- A fi creștin implică credință personală, convertire, naștere din nou, botez
- Principiile predicării în biserică și cele care țin de diferitele caracteristici particulare ale bisericii nu trebuie să ne separe.

Acest *Protocol* stabilește relația dintre părțile asociate. El este un document aspirațional, bazat pe credința împărtășită, pe valori și încredere reciprocă. Părțile se străduiesc să păstreze o